

DECLARACIÓ DE [ENTITAT REPRESENTANT DE L’EDIH], EN REPRESENTACIÓ DE [DENOMINACIÓ DE L’EDIH] RELATIVA A LA VINCULACIÓ DE [DENOMINACIÓ DE L’ENTITAT PROVEÏDORA] AL [DENOMINACIÓ DE L’EDIH] PER A LA PRESTACIÓ DE SERVEIS TECNOLÒGICS A EMPRESES I ENTITATS PÚBLIQUES.


[bookmark: _Hlk71647819][bookmark: _Hlk97032902]Nom i dos cognoms,  actuant en nom i representació de [ENTITAT REPRESENTANT DE L’EDIH] (en endavant, XXXX), amb domicili a [carrer, ciutat, estat] i proveïda de NIF número [NIF, o altre número d’identificació de l’entitat], en la seva condició de [CÀRREC o CONDICIÓ en la que actua] de la mateixa, degudament facultat als efectes del present instrument. 
XXXX actua en la seva condició d’entitat representant dels membres del [DENOMINACIÓ EDIH] (en endavant AAAA [ACRÒNIM O DENOMINACIÓ CURTA, SI ESCAU]) degudament facultada [per cadascuna de les parts membres del AAAA per a subscriure en benefici del AAAAA i per compte d’aquest tots els actes i negocis jurídics que siguin necessaris per un bon desenvolupament del AAAA [DESCRIPCIÓ DE L’ORIGEN DE LES FACULTATS DE AAA PER REPRESENTAR XXXX].

FAIG CONSTAR 

I.-  Que AAAA  és beneficiari d’un ajut de la Comissió Europea en el marc del Programa Europa Digital, amb el projecte [NÚMERO DE PROJECTE] i [NOM SENCER I ACRÒNIM DEL PROJECTE] a la convocatòria DIGITAL-2021-EDIH-01.

II.- Que AAAA ha estat seleccionat per la Comissió Europea per formar part de la xarxa de European Digital Innovation Hubs.

III.- Que l’entitat, [NOM ENTITAT PROVEÏDORA] amb NIF núm. [núm] (en endavant, [nom comercial])  està vinculada de forma estable al AAAAA per a la prestació de serveis tecnològics a empreses i entitats públiques en l’àmbit [descripció àmbit tecnològic ENTITAT PROVEÏDORA].


En suport de l’anterior, s’adjunta documentació acreditativa de la condició de beneficiari de AAAA de l’ajut de la Comissió Europea detallat i de la seva pertinença a la xarxa europea de European Digital Innovation Hubs, així com de la condició de XXXXX de representant de AAAAA.

	
NOM I DOS COGNOMS



[Càrrec o condició de XXXX]
En representació de AAAA 
	



Versió 1, 9 de maig de 2023
Declaració responsable entitats vinculades
