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Important

Signatura del representant legal de l’empresa beneficiària:
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1. [bookmark: _Toc105076193][bookmark: _Toc105076224][bookmark: _Toc105076316][bookmark: _Toc105076340][bookmark: _Toc126598094][bookmark: _Toc157096691]Empresa beneficiària

1.1 Descripció de l’empresa beneficiària i de la seva activitat. 
Posar aquí resum de la informació que es va aportar sobre aquest apartat a la sol·licitud inicial (es pot fer copiar i enganxar de la sol·licitud) i indicar els possibles canvis a la informació de la sol·licitud.
 
	







1.2 Web de l’empresa 
	



1.3 Xifres de negoci de l’empresa (tenint en compte totes les Unitats de Negoci). Indicar les xifres de previsió de facturació 2023 i els treballadors que es van indicar a la memòria de sol·licitud i comparar-ho amb els indicadors reals finals (facturació i treballadors) del 2023.
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2.1 Indicar el nom de la persona acreditada proposada a la sol·licitud o empresa que
factura el servei (indicar NIF de l’empresa i web, només en el cas que la persona assessora formi part d’una
empresa i sigui l’empresa qui factura el servei d’assessorament subvencionable)
En el cas que els serveis duts a terme per persones acreditades per ACCIÓ siguin facturats per persones jurídiques, cal que hi hagi un vincle laboral entre l’assessor i l’entitat que emet la factura (vincle laboral o que siguin socis). Aquest vincle s’haurà d’acreditar mitjançant l’aportació d’una nòmina o de les escriptures de la persona jurídica.

	





Explicar el grau de satisfacció en relació al proveïdor/persona assessora:
	




[bookmark: _Toc126598095][bookmark: _Toc157096692]Servei d’asessorament i pressupost executat

0. [bookmark: _Hlk125704230]Títol del servei o serveis d’assessorament rebut que es va indicar a la memòria de sol·licitud. 
Marca comunitària (EUIPO); Registre de Model d’Utilitat, Registre de Disseny Industrial, Registre de Patent Nacional; Registre de Patent Europea (Unitària o EPO) registre de PCT. Informe de Patentabilitat; Informe de Llibertat d’Operació.
	



[bookmark: _Toc82709424]

3.4 Servei realitzat.
Explicar el objectiu del servei proporcionat per l’assessor/a acreditat/da.
	












3.5 Pressupost executat del servei subvencionat.
Adjuntar la factura de la persona acreditada com assessor de registres de la propietat intel·lectual i industrial i complimentar el Compte Justificatiu (Full d’Excel).

[bookmark: _Toc125722529][bookmark: _Toc157096694]Desviacions
Si s’escau, explicació de les desviacions i canvis efectuats en la proposta del servei descrit en la sol·licitud inicial respecte del finalment realitzat. D’existir desviacions, cal argumentar que els canvis efectuats han permès l’assoliment dels objectius previstos en l’actuació plantejada inicialment.
Nota:
Cal tenir en compte que segons s’especifica a les bases reguladores, no es permeten modificacions en les condicions fixades en la resolució inicial de concessió de la subvenció, incloent el termini d'execució de l'actuació subvencionada, excepte quan es produeixin les circumstàncies previstes a l'article 19.4 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions i en tot supòsit de modificació necessària de conformitat amb qualsevol disposició legal.
	









[bookmark: _Toc126598097][bookmark: _Toc157096695]Documentació d’acreditació de l’actuació

Al formulari d’entrega de la justificació s’haurà d’adjuntar un document conforme s’ha portat a terme el registre realitzat
a) Justificant de la sol·licitud del registre de: Marca comunitària (EUIPO); Registre de Model d’Utilitat, Registre de Disseny Industrial, Registre de Patent Nacional; Registre de Patent Europea (Unitària o EPO) registre de PCT. Amb el codi visible assignat per la oficina de registre corresponent.
b) El informe de patentabilitat i/o el Informe de Llibertat d’Operació. Signat per l’assessor que l’ha realitzat.
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