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Memòria justificativa tècnica
Cupons Programes Europeus d’R+D+I 2024


Empresa beneficiària: 

CIF:

Codi del cupó: ACE124/24/00XXXX

Important

Signatura del representant legal de l’empresa beneficiària:





Signatura de l’assessor/a o del representant legal de l’assessor/a en cas que la factura es realitzi a través d’una empresa:
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1.1 Descripció de l’empresa beneficiària i de la seva activitat. 
Posar aquí resum de la informació que es va aportar sobre aquest apartat a la sol·licitud inicial (es pot fer copiar i enganxar de la sol·licitud) i indicar els possibles canvis a la informació de la sol.licitud.
 
	







1.2 Web de l’empresa 
	



1.3 Xifres de negoci de l’empresa (tenint en compte totes les Unitats de Negoci). Indicar les xifres de previsió de facturació 2024 i els treballadors que es van indicar a la memòria de sol·licitud i comparar-ho amb els indicadors reals finals (facturació i treballadors) del 2024.
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2.1 Indicar el nom de la persona acreditada proposada a la sol·licitud o empresa que
factura el servei (indicar NIF de l’empresa i web, només en el cas que la persona assessora formi part d’una
empresa i sigui l’empresa qui factura el servei d’assessorament subvencionable)
En el cas que els serveis duts a terme per persones acreditades per ACCIÓ siguin facturats per persones jurídiques, cal que hi hagi un vincle laboral entre l’assessor i l’entitat que emet la factura (vincle laboral o que siguin socis). Aquest vincle s’haurà d’acreditar mitjançant l’aportació d’una nòmina o de les escriptures de la persona jurídica.

	





Explicar el grau de satisfacció en relació al proveïdor/persona assessora:
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0. [bookmark: _Hlk125704230]Títol del servei d’assessorament rebut que es va indicar a la memòria de sol·licitud.
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0. PROPOSTA EUROPEA: Indicar l’acrònim i/o títol de la proposta europea finalment presentada, el Programa Europeu d’R+D+I al que es va presentar, la convocatòria europea (Call/topic), el deadline de la convocatòria i la data en què es va fer l’enviament de la proposta europea. 
	













0. PARTICIPACIÓ DE L’EMPRESA A LA PROPOSTA EUROPEA: Explicar el paper de l’empresa (COORDINADORA o SÒCIA) a la proposta europea, el work package o tasques que preveu realitzar a la proposta europea (indicar si liderarà el/s work package) i el pressupost sol.licitat per l’empresa a la proposta europea.
En cas de participar com a sòcia, indicar també el nom de l’entitat coordinadora de la proposta europea. 

	

















3.4 Servei realitzat.
Explicar el servei proporcionat per l’assessor/a acreditat/da i contrastar-ho amb els serveis que es van esmentar a la memòria de sol·licitud.
	












3.5 Pressupost (del cupó) executat per al servei subvencionat.
Explicar el detall del pressupost del cupó previst a la sol·licitud, quin ha estat el pressupost del cupó finalment executat i les possibles diferències entre l’inicial i l’executat. 
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Si s’escau, explicació de les desviacions i canvis efectuats en la proposta del servei descrit en la sol·licitud inicial respecte del finalment realitzat. D’existir desviacions, cal argumentar que els canvis efectuats han permès l’assoliment dels objectius previstos en l’actuació plantejada inicialment.
Nota:
Cal tenir en compte que segons s’especifica a les bases reguladores, no es permeten modificacions en les condicions fixades en la resolució inicial de concessió de la subvenció, incloent el termini d'execució de l'actuació subvencionada, excepte quan es produeixin les circumstàncies previstes a l'article 19.4 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions i en tot supòsit de modificació necessària de conformitat amb qualsevol disposició legal.
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Al formulari d’entrega de la justificació s’haurà d’adjuntar la Sealed Proposal (o proposta europea enviada per avaluació) sencera o bé les parts de la Sealed Proposal on es pugui veure: el nom/acrònim de la proposta, que el beneficiari forma part del consorci, el seu rol dins del consorci, la convocatòria a la qual es presenta el projecte i el pressupost del beneficiari dins del consorci.
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