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DECLARACIÓ DE CONFLICTE D’INTERESSOS DE LA COMUNITAT XXXXXXXXXXX EN MATÈRIA DE CONTRACTACIÓ

[bookmark: _GoBack]A aquests efectes s’entendrà com a conflicte d’interessos qualsevol situació que pugui donar lloc a un dubte raonable sobre la imparcialitat i la independència de judici en la contractació entre els membres de la mateixa comunitat per concórrer interessos familiars, afectius, econòmics o qualsevol altre motiu de conflicte d’interessos entre els membres involucrats en aquesta contractació. 
Davant d’aquestes situacions, les entitats que formen l’òrgan de govern de la Comunitat han d’intervenir en aquestes decisions pensant únicament en la Comunitat, no en la seva mateixa entitat o en d’altres entitats i a tal efecte, signen aquesta declaració. 

Objecte sobre el que es declara la no existència de conflicte d’interessos: la contractació d’un membre de la Comunitat com a proveïdor  per dur a terme les activitats del projecte.  Aquesta contractació no es permet en cap cas entre participants en un mateix projecte. 
Enumeració de les entitats que formen l’òrgan de govern
1. Xxx
2. ...
3. ...


Contingut de la declaració:
En representació de l’entitat i en base a la definició de conflicte d’interessos i l’objecte definits anteriorment, DECLARA:
· Que la Comunitat ha establert un mecanisme de control, per tal de garantit la transparència i el tracte just.
· Que davant de situacions de conflicte d’interessos s’han pres les decisions pensant únicament en la Comunitat i no en la seva mateixa entitat o en d’altres entitats.
· Que l’òrgan de govern vetllarà perquè es limiti i es tingui el màxim de cautela en la realització, per via directe o indirecte, de transaccions entre les entitats que formen part de la Comunitat.
· Que, si és el cas, els membres de la Comunitat que actuen com a proveïdor han comunicat a l’òrgan de govern de la Comunitat el fet que, pel seu objecte social, tenen  la possibilitat d’actuar com a proveïdor en alguna de les activitats que es duran a terme.
· Que, en el cas que l’entitat coordinadora o qualsevol altre membre de l’òrgan de govern actuï també com a proveïdor dins la Comunitat, la unitat que dins d’aquesta entitat o membre participa en l’òrgan de govern i s’encarrega de les tasques del projecte és una unitat completament diferenciada a nivell orgànic de la unitat que presta el servei de contractació.
D’acord amb allò que s’exposa, l’òrgan de govern conclou que en el contracte de col·laboració entre Nom de l’empresa beneficiària 1 i “Nom de l’empresa amb possible conflicte d’interessos” per “Títol del projecte”, per un import de “import de la col·laboració” no existeix conflicte d’interessos. 
D’acord amb allò que s’exposa, l’òrgan de govern conclou que en el contracte de col·laboració entre Nom de l’empresa beneficiària 2 i “Nom de l’empresa amb possible conflicte d’interessos”  per “Títol del projecte”, per un import de “import de la col·laboració”  no existeix conflicte d’interessos. 
D’acord amb allò que s’exposa, l’òrgan de govern conclou que en el contracte de col·laboració entre Nom de l’empresa beneficiària 3  i “Nom de l’empresa amb possible conflicte d’interessos”  per “Títol del projecte”, per un import de “import de la col·laboració” no existeix conflicte d’interessos. 
(tants paràgrafs com beneficiaris hi hagi...)

Signatura de la declaració:
Per part dels representants legals de totes les entitats que formen l’òrgan de govern amb el nom i cognoms del signatari, càrrec i data de signatura.
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