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GUIÓ MEMÒRIA TÈCNICA DE JUSTIFICACIÓ FINAL DE PROJECTE

Línia d’ajuts: A projectes de recerca industrial i desenvolupament experimental per part de pimes que incloguin l’explotació d’una patent o llicència de patent adquirida d’una font externa. 
Resolució EMO/2352/2015
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GUIA DELS PUNTS A DESENVOLUPAR A LA MEMÒRIA A PRESENTAR JUNTAMENT AMB LA JUSTIFICACIÓ FINAL DEL PROJECTE

Línia d’ajut: A projectes de recerca industrial i desenvolupament experimental per part de pimes, que incloguin l’explotació d’una patent o llicència de patent, adquirida d’una font externa.


Cal adjuntar una memòria descriptiva del projecte realitzat amb indicació de les activitats dutes a terme i dels resultats obtinguts. Aquesta memòria haurà de contenir, com a mínim, els següents punts:


a. Exposició de la patent o llicència de patent adquirida per portar a terme els objectius del projecte.
b. Descripció d’activitats realitzades per fases i terminis. Recursos utilitzats en les diferents fases i paper portat a terme per les principals entitats subcontractades que han participat en el projecte. 
c. Resultats finals qualitatius i quantitatius assolits amb indicació de les desviacions tècniques i econòmiques produïdes en el desenvolupament del projecte.
d. Justificació de que la patent ha adquirit la condició de internacional. Existència del document de la patent publicat en algun país que no sigui España, o en cas de que encara no estigui publicada la patent, document acreditatiu de que s’ha dut a terme el pagament de les taxes per a la sol·licitud de la patent via PCT o patent europea.
e. Impacte real que la patent ha tingut en el desenvolupament del projecte, comparativament a lo inicialment esperat.
f. Valoració del impacte que pot tenir el projecte en el creixement de la empresa, en la generació de llocs de treball i en la internacionalització, en contraposició a lo inicialment esperat.
g. Comunicació o difusió que s’ha fet de la actuació subvencionada, si s’escau, fent constar “amb el suport d’ACCIÓ”.
h. Memòria econòmica justificativa del cost de les activitats realitzades, d’acord amb els punts explicitats al document de Resolució.
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