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GUIÓ MEMÒRIA TÈCNICA DE JUSTIFICACIÓ DE PROJECTE DE STARTUP CAPITAL

Línia d’ajuts: ajuts destinats a incentivar el creixement en fases inicials de start-ups tecnològiques (empreses emergents amb tecnologia pròpia i amb alt potencial de creixement)



[Nom sol·licitant]



[Títol del projecte]


[Nom del participant: si és el cas]
	












Data: 






GUIA DELS PUNTS A DESENVOLUPAR A LA MEMÒRIA A PRESENTAR JUNTAMENT AMB LA JUSTIFICACIÓ DEL PROJECTE

Cal adjuntar una memòria descriptiva de les activitats dutes a terme i dels resultats obtinguts. Aquesta memòria haurà de contenir, com a mínim, els següents punts: 

1- Descripció qualitativa i quantitativa de les activitats realitzades i dels resultats assolits:

a. Resultats qualitatius i quantitatius assolits amb indicació de les desviacions tècniques i econòmiques produïdes durant el desenvolupament del projecte (entre d’altres, especificar com s’ha evolucionat en quant a equip, model de negoci i proximitat/implantació a mercat).
b. [bookmark: OLE_LINK51][bookmark: OLE_LINK52][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Execució: descripció de les activitats realitzades indicant el nom de la persona responsable i les hores dedicades; així com els recursos utilitzats en les diferents fases i rol realitzat per les entitats subcontractades en el projecte i en especial recursos aportats per l’equip promotor. 
c. Activitats de difusió realitzades per donar a conèixer el projecte empresarial (assistència a fires i detall de viatges realitzats).  
d. Inversió aconseguida en el període d’execució de l’ajut.
e. Valoració del suport rebut pels mentors aportats per la línia Startup Capital.


2- Annexes: informació addicional relacionada amb el projecte que el sol·licitant consideri oportú incorporar a la memòria (per exemple, informes entitats subcontractades, etc.):
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