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Declaració relativa a la compatibilitat dels ajuts


Codi d’expedient: 

Nom entitat beneficiària:

El/la senyor/a  XXXXX  amb DNI/NIE núm. XXXXXX   que actua com a representant legal de l’entitat xxxxxx amb NIF núm.  xxxxxxx, tenint en compte el règim de compatibilitat dels ajuts que s’estableix a les bases reguladores, i en relació a les despeses subvencionables presentades com a justificants de l’ajut referenciat, declara:


- Que en el cas d’haver rebut altres subvencions o ajuts públics i/o privats, nacionals o internacionals per a les mateixes despeses subvencionables aquestes, sumades a l’import de l’ajut concedit a través d’aquesta línia, no superen els límits establerts a les bases reguladores.

- Que l’import imputat a la subvenció, en concurrència amb altres ingressos (altres subvencions, fons privats o altres tipus de recursos) obtinguts per al mateix projecte, no supera el cost del projecte subvencionat.

- Que els justificants aportats corresponen fidelment als registrats a la comptabilitat de l’entitat beneficiària i que els documents originals estan custodiats a la seu de l’entitat.

- Que els pagaments corresponen a actuacions realitzades correctament i justificades mitjançant factures pagades o altres documents comptables de valor probatori equivalent.
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