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DOCUMENT D'ENDÓS PROGRAMA DE CUPONS A LA INTERNACIONALITZACIÓ

Que el/la Sr./a. (...) en la seva qualitat de representant legal de l'empresa beneficiària (...) amb NIF (...)

DECLARA:

- Que ha rebut un Cupó a la internacionalització per import de (...) per a la realització del servei (...) realitzat pel proveïdor (...) acreditat per ACCIÓ (Afegir persona de contacte, telèfon i correu electrònic a efectes de reclamacions)
- Que delega expressament la presentació de la justificació de l'ajut en l'entitat proveïdora que ha portat a terme el servei objecte de l'ajut. 
- Que cedeix el dret de cobrament de l'import del Cupó a la Internacionalització, amb codi d'expedient (...), a favor del proveïdor anteriorment esmentat com a pagament parcial dels treballs realitzats pel proveïdor del servei.
- Que és coneixedor de l'obligació de l'empresa beneficiària de trobar-se al corrent de les seves obligacions tributàries davant l'Estat, la Generalitat i la Seguretat Social així com amb ACCIÓ i les seves empreses participades, així com de que, en el cas que no es compleixi aquesta obligació, ACCIÓ procedirà a la revocació de la subvenció i reclamarà a la beneficiària que retorni la quantitat en la que es valora l'ajut rebut pel servei subvencionat.
- Que és coneixedor de l'obligació de l'empresa beneficiària de realitzar el pagament de l'import no subvencionat de la factura emesa pel proveïdor pel servei subvencionat (i de la totalitat de l'IVA de la factura) dins del termini establert a la resolució d'atorgament de l'ajut, així com que en el cas que no es compleixi aquesta obligació, ACCIÓ procedirà a la revocació de la subvenció i reclamarà a la beneficiària que retorni la quantitat en la que es valora l'ajut rebut pel servei subvencionat.
- Que és coneixedor de la resta d'obligacions que s'estableixen per la beneficiària a la base 19.1 de les bases reguladores de l'ajut en qüestió, així com que en el cas que no es compleixin aquestes obligacions, ACCIÓ procedirà a la revocació de la subvenció i reclamarà a la beneficiària que retorni la quantitat en la que es valora l'ajut rebut pel servei subvencionat.
Que el/la Sr./a. (...) en la seva qualitat de representant legal de l'entitat proveïdora (...) amb NIF (...)

DECLARA:

- Que accepta la cessió de l'esmentat dret de cobrament.
- Que és coneixedor de l'obligació de l'entitat proveïdora de presentar la justificació de la realització del servei subvencionat davant d'ACCIÓ en el termini establert a la resolució d'atorgament de l'ajut, així com de que en el cas que no es compleixi aquesta obligació, ACCIÓ procedirà a la revocació de la subvenció i no realitzarà el pagament de l'import de l'ajut a l'entitat proveïdora.
- Que és coneixedor de la resta d'obligacions que s'estableixen per a l'entitat proveïdora a la base 19.2 de les bases reguladores de l'ajut en qüestió, així com de que en el cas que no es compleixin aquestes obligacions, ACCIÓ procedirà a la revocació de la subvenció i no realitzarà el pagament de l'import de l'ajut a l'entitat proveïdora.


I, perquè consti així davant ACCIÓ, es signa aquest document als efectes oportuns.

Signatura del representant legal de l'empresa.


Signatura del representant legal del proveïdor que ha prestat els serveis subvencionats.
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