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GUIA DELS PUNTS A DESENVOLUPAR A LA MEMÒRIA
Línia d’ajuts a inversions empresarials d’alt impacte per a empreses de la cadena de valor de la indústria de l’automoció, 2020

Cal adjuntar una memòria descriptiva, indicant les activitats realitzades i els resultats obtinguts:

1. Descripció qualitativa del projecte executat

· Grau d’acompliment dels objectius d’expansió, manteniment o reactivació de l’activitat de l’empresa.  Si s’escau, descriure els nous productes o serveis incorporats.
· Si s’escau, descriure l’impacte del projecte en a la transició ecològica i a la transformació digital de l’empresa.
· (Només per projectes de reindustrialització de plantes que van comunicar el cessament de la seva activitat durant el 2020). Grau d’acompliment del projecte de reindustrialització, descripció de l’evolució de la planta productiva i l’estat actual.  

2. Descripció quantitativa del projecte executat

· Inversions en actius fixes productius finalment realitzades per l’empresa.
· Descriure l’evolució de la plantilla durant l’execució del projecte i, en cas d’haver-hi noves contractacions, presentar el pla de contractacions finalment executat, amb les dates de contractació, cost salarial, categoria professional, i justificació de la seva adscripció al projecte.
· 
3. Descripció de l’impacte del projecte sobre l’entorn empresarial

· [bookmark: _GoBack]Estimació de l’impacte real del projecte en l’àmbit socioeconòmic, i la seva contribució a l’enfortiment, dinamització i diversificació del teixit empresarial de la zona, detallant la contractació de proveïdors locals.
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