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1.1 Descripció de l’empresa i de l’activitat de l’empresa. 
Posar aquí resum de la informació que es va aportar sobre aquest apartat a la sol·licitud inicial (es pot fer copiar i enganxar de la sol·licitud) i indicar els possibles canvis a la informació que hi poden haver hagut.
 
	






1.2 Web de l’empresa 
	



1.3 Xifres de negoci de l’empresa (tenint en compte totes les Unitats de Negoci). Indicar les xifres de previsió facturació 2022 i treballadors que es va indicar a la memòria de sol·licitud i comparar-ho amb els indicadors reals finals del 2022.
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2.1 [bookmark: _Hlk125704230]Títol descriptiu del servei i abast del servei que es va indicar a la memòria de sol·licitud Indicar quines tecnologies es va marcar a la sol·licitud que s’incorporaven a l’empresa amb la realització del projecte
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2.2  Servei realitzat: 
Situar el projecte en el marc del pla de transformació digital de l’empresa.
Explicar el servei que es va mencionar a la memòria de sol·licitud i l’abast del mateix i contrastar-ho amb els servei executat. Indicar els resultats aconseguits i contrastar-los vers els que es va indicar a la memòria de sol·licitud. 
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3.1 Identificar el nom de la persona acreditada prevista a la sol·licitud i empresa que factura el Servei (posar web del proveïdor). Explicar el grau de satisfacció en relació al proveïdor
	







3.2 Pressupost executat del servei subvencionat 
Explicar el detall del pressupost previst a la sol·licitud i les possibles diferències amb el que finalment s’ha executat. 
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Explicació de les desviacions i canvis efectuats en la proposta del servei descrit en la sol·licitud inicial. D’existir desviacions, cal argumentar que els canvis efectuats han permès l’assoliment dels objectius previstos en l’actuació plantejada inicialment.
Notes:
Cal tenir en compte que segons s’especifica a les bases reguladores, no es permeten modificacions en les condicions fixades en la resolució inicial de concessió de la subvenció, incloent el termini d'execució de l'actuació subvencionada, excepte quan es produeixin les circumstàncies previstes a l'article 19.4 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions i en tot supòsit de modificació necessària de conformitat amb qualsevol disposició legal.
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Cal aportar els documents que contenen els lliurables definits i indicats com a resultat del projecte. Es poden adjuntar com annex a aquest document.
Mencionar els lliurables que es va indicar a la memòria de sol·licitud i explicar quins lliurables s’aporten finalment i si els mateixos s’aporten com annexes a aquesta memòria o en documents apart. 
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