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GUIA DE LA MEMÒRIA PER PRESENTAR A LA JUSTIFICACIÓ
Programa d’incentius pels plans d’actuació de les unitats de comercialització tecnològica de les escoles de negoci ubicades a Catalunya

1. Resum de l’activitat del 2016:
Un resum de l’activitat duta a terme per la unitat de comercialització durant l’any 2016 incorporant xifres de resultats aconseguits respecte els objectius marcats en la sol·licitud (projectes assessorats, empreses creades, tecnologies explotades, projectes finançats).
Indicar l’increment de la professionalització de la unitat durant el 2016 i com repercuteix en la qualitat del servei que es presta.

Explicar les actuacions realitzades durant l’any de participació en projectes cooperatius amb altres agents o projectes singulars que han permès reforçar el sistema de transferència de tecnologia català.  

2. Programa d’assessorament específic a projectes de comercialització
Un resum del programa d’assessorament amb informació específica de l’activitat realitzada i resultats assolits per cada un dels projectes de comercialització que han participat.

3. Comunicació i sensibilització de la activitat de valorització
Descriure les accions de comunicació i sensibilització dutes a terme per donar a conèixer el programa de comercialització de la unitat, els projectes i el suport d’ACCIÓ en aquest pla. Incidir especialment en l’impacte aconseguit amb aquestes actuacions.
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