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Ajuts per a la recerca sobre l’organització territorial del poder
IEA 2025 - Modalitat 4

Ajuts a projectes de recerca d'universitats públiques del sistema universitari català i centres de recerca a Catalunya i de la Universitat Oberta de Catalunya que s'han de dur a terme per equips de recerca que poden estar constituïts per personal investigador d'universitats i centres de recerca de Catalunya, de la resta de l'Estat i de l'estranger.

Organisme beneficiari

Universitat/Entitat/Centre:      
Facultat:      
CIF:      
Adreça:      
C.P:      
Població:      

Dades de l’ajut

Data resolució provisional de concessió:       
Publicació Tauler electrònic Adm. Generalitat de Catalunya:       
Núm. d’expedient:       
Responsable de la sol·licitud: 
Correu electrònic:      
Telèfon de contacte:      
Títol del projecte :      
Import atorgat: :        
Data finalització: 24 mesos a comptar des de la resolució de concessió.

Document d’acceptació de l’ajut

[bookmark: _GoBack]D’acord amb la base 10.3 de l’Annex 1 de l’Ordre PRE/140/2021, de 4 d’agost, per la qual s'aproven les bases reguladores per a la concessió de beques i ajuts a projectes de recerca en l’àmbit de l’organització territorial del poder, publicada en el DOGC núm. 8197 del 10.08.2020 i la Resolució PRE/1627/2025, de 2 de maig, per la qual s'obre convocatòria, per a l'any 2025, per a la concessió de beques i d'ajuts a projectes de recerca en l'àmbit de l'organització territorial del poder (ref. BDNS 830241), ACCEPTO l’ajut concedit i em comprometo a complir totes les condicions explicitades a les bases de l’esmentada convocatòria, la legislació reguladora de les subvencions públiques i la resolució provisional de concessió de data      


	
Signatura de la persona responsable de la sol·licitud






(Localitat i data)
      
	
Signatura del/de la representant legal de la institució beneficiària









La condició de beneficiari s’obté en el moment de l’acceptació de l’ajut. S’entendrà que renuncien tàcitament a l’ajut les entitats beneficiàries que no hagin presentat el document d’acceptació en les condicions i dins del termini previst.
El termini per a l’acceptació de l’ajut és de 15 dies hàbils comptats a partir de l’endemà de la data de publicació de la  resolució provisional de concessió. 
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