Ajuts per a projectes ajuts a les universitats del sistema universitari de Catalunya per col·laborar en el finançament de recursos materials i ajuts tècnics i personals a fi de contribuir a garantir la igualtat d'oportunitats de l'alumnat amb discapacitat i evitar qualsevol mena de discriminació per motiu de discapacitat (UNIDISCAT).
(Declaració responsable justificació)

Dades de l’ajut
Data de resolució d’atorgament:      	Data de publicació:      
Núm. d’expedient: 2024UNIDI      
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Qui sota signa,       amb el DNI/NIE      , en qualitat de representant legal de la universitat       amb NIF      , als efectes de la justificació de l’ajut a les universitats del sistema universitari de Catalunya per col·laborar en el finançament de recursos materials i ajuts tècnics i personals a fi de contribuir a garantir la igualtat d'oportunitats de l'alumnat amb discapacitat i evitar qualsevol mena de discriminació per motiu de discapacitat (UNIDISCAT) atorgat

DECLARO:
· Que les còpies digitalitzades dels justificants de les despeses presentades reprodueixen exactament els documents originals en poder de la persona beneficiària.
· Que els justificants de despesa s'han imputat a les diferents fonts de finançament de manera que no se supera l'import unitari de cada justificant.
· Que el total de les fonts de finançament no supera el cost de l'actuació subvencionada.
· Que es disposa d'un sistema de comptabilitat separada o que els justificants de despesa tenen assignat un codi comptable comú a les transaccions relacionades amb l'actuació subvencionada.

Signatura


Representant legal de l’organisme beneficiari.
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