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Memòria de la candidatura de la 2a convocatòria de bones pràctiques en l’atenció a la salut en situacions de violències masclistes
(Per tal de completar la Memòria, vegeu la Guia de consulta de bones pràctiques) 

TÍTOL DEL PROJECTE:
ENTITAT:
PERSONA DE CONTACTE:
ADREÇA ELECTRÒNICA:




Planificació de l’experiència
1. Context de l’experiència
Justificar la necessitat de la intervenció en l’entorn on s’ha implementat, descriure les característiques d’aquest entorn. Descriure quina és la problemàtica prèvia a l’experiència, la situació contextual, la necessitat d’intervenció; valorar els determinants de desigualtat de salut que interseccionen amb gènere. Descriure què es vol revertir, solucionar o millorar amb l’experiència que es presenta, fins a on es pretén arribar i en quant de temps.




2. Objectius de l’experiència
Descriure els objectius, tant principals com específics. Els objectius d’un projecte han d’expressar, de forma clara i concreta, la seva finalitat, els efectes i resultats que s’espera aconseguir (per exemple, incrementar la sensibilització dels professionals en situacions de violències masclistes mitjançant la formació).


3. Població diana a què està dirigida l’experiència
Descriure i quantificar la població diana sobre la qual es produeixen els canvis fruit de l’experiència (pacients, professionals de la salut, professionals de l’àmbit de gestió, cuidadors, i ciutadania, entre d’altres). Descriure els criteris d’inclusió i els criteris d’exclusió, les accions i estratègies desenvolupades per arribar-hi (facilitat d’accés, selecció, difusió, etc.). Anàlisi de dades de la població de referència; desagregar per sexe i edat quan sigui adient.


Desenvolupament de l’experiència
4. Activitats 
Descriure les activitats, i el seu desenvolupament, que formen part de l’experiència, poden ser una o més d’una (per exemple, cursos de formació, provisió d’atenció sanitària, desenvolupament d’eines TIC per a campanyes de sensibilització, promoció de l’empoderament de les dones, entre d’altres). Si es tracta d’una acció relacionada amb els sistemes de registre o amb el tractament de dades, cal indicar les mesures utilitzades per assegurar la confidencialitat i privacitat de les dades.


5. Funcionament i organització interna de l’experiència

5.1. Recursos estructurals, tècnics i humans emprats
Quantificar les hores de professionals (desagregats per gènere), definir les funcions i competències per executar l’experiència; traspassar els recursos emprats a valor monetari; detallar si  l’experiència està subvencionada per algun òrgan o institució i indicar el valor de la subvenció. Explicar, si s’escau, quina és la participació multiprofessional per a un enfocament biopsicosocial. 
	

Costos directes
Mesurar els costos directament associats amb l’experiència (per exemple, lloguer d’un edifici, formació, personal específic (fix o contractat per a l’activitat), equipaments específics, material específic). Si són costos compartits amb altres activitats, cal imputar-ne la part proporcional. 


Costos indirectes
Si es tenen, explicar les pèrdues de productivitat (hores de feina perdudes) dels pacients o cuidadors. Si l’experiència estalvia costos indirectes als pacients (i els seus cuidadors), quantificar-los també.





5.2. Descripció de la planificació de la gestió de l’experiència
Indicar si es planifica la implementació de la intervenció mitjançant objectius intermedis a partir de cronogrames i/o indicadors de seguiment, mesurables, de les activitats, indicadors de satisfacció, etc. Descriure si hi ha coordinació entre els professionals implicats en l’experiència i entre diferents nivells assistencials.


5.3. Accions de comunicació
Descriure, si es té, el pla de comunicació o les activitats dissenyades per a la disseminació de l’experiència.


5.4. Treball en xarxa amb altres professionals del territori
Descriure el treball en xarxa amb altres serveis, centres o organitzacions externes del territori, xarxes de professionals, col·laboracions entre professionals o entre els serveis sanitaris, etc. tenint en compte, les mesures legals, la confidencialitat i privacitat de les dades i del seu tractament.




Resultats i avaluació de l’experiència 
6. Productes / outputs / resultats
Descriure el conjunt de béns o serveis proveïts per l’experiència al seus usuaris (per exemple, nombre de persones formades, nombre de pacients atesos, etc.). Detallar (incloent taules i gràfics) els diferents resultats obtinguts amb l’experiència, amb relació als béns o serveis proveïts per l’experiència.


7. Avaluació de l’impacte
Descriure els indicadors de resultats utilitzats o plantejats per avaluar l’experiència relacionant-los amb l’assoliment dels objectius. Descriure detalladament (incloent taules i gràfics) els diferents resultats d’impacte obtinguts amb l’experiència. 


8. Conclusions, recomanacions i aprenentatges
En els casos que els resultats obtinguts de l’avaluació hagin permès la reflexió, oferir recomanacions i aprenentatges conjunts. Es podran descriure tant els resultats positius obtinguts com els resultats no esperats o els negatius que hagin implicat les mesures correctores pertinents per millorar la qualitat de l’experiència realitzada.
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