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Guió del contingut de la memòria del Premi Escoles Verdes per a la categoria:
Treball en xarxa


(Màxim 10 pàgines)

0. Títol del projecte
1. [bookmark: _Toc85178162]Presentació
Escriviu una breu presentació del projecte per explicar qui el realitza, quina és la seva raó de ser o justificació i els principals beneficis que aporta, tant a nivell ambiental com educatiu. Aquest text ha de servir de motivació perquè qui el llegeixi, tingui ganes de saber més coses sobre la vostra experiència. Podeu escriure el text com si donéssiu resposta a aquestes preguntes:
· Qui el porta a terme? Qui l’ha portat a terme?
· Per quina raó l’heu fet?
· Què us ha aportat?
· Quins són els principals aprenentatges?
· Quins han estat els beneficis ambientals?
· Nivell educatiu: 
Indiqueu el nivell educatiu o els cursos implicats en el projecte.
· Context d’actuació:
Digueu en quin/s context/os d’actuació s’ha desenvolupat el projecte: 1) currículum, 2) gestió ambiental del centre, 3) participació, 4) implicació amb l’entorn.
· Durada:
Indiqueu quina durada ha tingut el projecte/actuació (mensual, trimestral, anual, etc.) i si s’ha desenvolupat de forma puntual o es fa cada curs.
· Vinculació del projecte amb els ODS:
Indiqueu els 3 ODS amb els que tinguin una relació més directa el vostre projecte. 
2. [bookmark: _Toc85178163]Objectius del projecte
[bookmark: _Toc85178164]Escriviu una breu descripció dels objectius més rellevants d’aquest projecte.
3. Metodologia
Expliqueu quines metodologies educatives s’han fet servir per desenvolupar el projecte. Potser heu fet servir algunes d’aquestes com a referència:
• Centrades en l’experiència i la indagació, com ara l’APS o l’aprenentatge basat en fenòmens, en problemes.
• Centrades en la cooperació, com l’aprenentatge assistit entre iguals o l’aprenentatge col·laboratiu.
• Centrades en la intel·ligència i el pensament, per potenciar les intel·ligències múltiples, el pensament visual o l’aprenentatge basat en el pensament.
• Centrades en l’emoció i en la motivació, com la gamificació o l’aprenentatge a partir del joc o l’aprenentatge basat en la consciencia (o mindfullness)
4. [bookmark: _Toc85178169]Seqüenciació de les activitats
Descriviu breument la seqüència d'activitats que heu desenvolupat en aquest projecte des del plantejament inicial a l'aula fins a l'avaluació.
5. [bookmark: _Toc85178170]Vincle curricular
Destaqueu de forma general com s’ha vinculat l’actuació al currículum i l’impacte assolit en aquest àmbit.
6. Participació
· [bookmark: _Toc85178171]Equip del centre educatiu
Descriviu quines persones de l’equip educatiu i quines àrees de treball del centre han format part del projecte i quins rols s’han repartit per tal de poder-lo portar a terme.
· [bookmark: _Toc85178172]Famílies
Expliqueu com s’ha involucrat a les famílies del centre educatiu en el projecte i si han tingut algun paper específic en el seu plantejament o desenvolupament.
· [bookmark: _Toc85178173]Agents externs
Presenteu els agents implicats i quin ha sigut el seu paper en el projecte. Valoreu com ha sigut la col·laboració amb ells. Fes-ho en temps pretèrit perfet i de la manera més concreta possible.
7. [bookmark: _Toc85178174]Difusió
Expliqueu com s’ha donat a conèixer el projecte dins i fora del centre, i a través de quins canals. Mostra algun exemple dels elements de difusió o bé comparteix un enllaç a les xarxes o espais web.
8. [bookmark: _Toc85178176]Avaluació
Comenteu els resultats del procés d’avaluació. Com ha funcionat l’avaluació, qui l’ha dut a terme i quins han estat els resultats? Expliqueu la valoració que fas del projecte com a docent (què es necessita millorar, què ha funcionat). Podeu seguir aquest guió de referència:
· L’avaluació sobre els objectius, sobre el procés i sobre l’acció.
· Què ha funcionat i què necessita millorar.
· Criteris i indicadors.
9. [bookmark: _Toc85178177]Materials complementaris
Compartiu documents i fitxes de treball proposades o material que ha fet servir l’alumnat. També podeu referenciar pàgines webs, fotos o enllaços d’utilitat.
[bookmark: _Toc85178178]
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