ORDRE PRE/XX/2024 , de XX, de XXXX de 2024, d’adaptació de la composició de la Comissió de Cooperació Local de Catalunya, regulada pel Decret 377/2011, de 2 d’agost

Mitjançant el Decret 377/2011, de 2 d’agost, de la Comissió de Cooperació Local de Catalunya es van regular la composició, l’organització i les funcions de la Comissió de Cooperació Local de Catalunya.

L’Ordre GAH/149/2016, de 9 de juny, d'adaptació de la composició de la Comissió de Cooperació Local de Catalunya, regulada pel Decret 377/2011, de 2 d'agost, va modificar la representació de la Generalitat en la Comissió de Cooperació Local de Catalunya per tal d'adaptar-la a la nova estructura del Govern i del Departament de Governació, Administracions Públiques i Habitatge establerta mitjançant el Decret 262/2016, de 7 de juny, que assignava a la Secretaria d'Administracions Locals, entre d'altres, la funció de representar el Departament en matèria d'administracions locals.

El Decret 133/2024, d’11 d’agost, de creació, denominació i determinació de l'àmbit de competència dels departaments en què s'organitza el Govern i l'Administració de la Generalitat de Catalunya, ha suposat una modificació del nombre, denominació i competències dels departaments de la Generalitat.

Atès que aquestes modificacions fan necessària una modificació de la representació de la l’Administració de la Generalitat en la Comissió de Cooperació Local de Catalunya per tal d’adaptar-la a l’increment del nombre de departaments i, com a conseqüència, una modificació de la representació dels ens locals per tal de garantir la representació paritària. 

Atès que la disposició final primera del Decret 377/2011, de 2 d’agost, de la Comissió de Cooperació Local de Catalunya, autoritza la persona titular del departament competent en matèria d’Administració local a efectuar per mitjà d’una ordre les futures adaptacions que resultin necessàries en la composició dels òrgans de la Comissió de Cooperació Local com a conseqüència de l’aprovació de decrets de reestructuració i/o de reorganització dels òrgans, departaments o organismes de l’Administració de la Generalitat, i que en el supòsit que l’aprovació dels decrets de reestructuració i/o de reorganització impliqui un increment o una disminució del nombre de departaments, es podrà modificar el nombre de representants a què fa referència l’article 3 del Decret 377/2011, de 2 d’agost, garantint la representació paritària.

Ordeno: 

Article únic 

Adaptar la composició de la Comissió de Cooperació Local de Catalunya, regulada a l’article 3 del Decret 377/2011, de 2 d’agost, de la Comissió de Cooperació Local de Catalunya, que queda redactat en els termes següents

[bookmark: _GoBack]Article 3
Composició
La Comissió de Cooperació Local està integrada per les persones membres següents:

3.1 Vint-i-sis persones en representació de l'Administració de la Generalitat, que són:
a) La persona titular del departament competent en matèria d'Administració local, que n'ocupa la presidència.
b) La persona titular de la secretaria sectorial responsable d'Administració local, que n'ocupa la vicepresidència.
c) Les persones titulars de les delegacions territorials del Govern de la Generalitat.
d) Una persona, amb rang de secretari o secretària general o de director o directora general, en representació de cadascun dels departaments de la Generalitat.
e) La resta són representants del departament competent en matèria d'Administració local, a proposta de la persona titular del departament.

3.2 Vint-i-sis persones en representació dels ens locals, que són:
a) Els presidents o presidentes de les diputacions de Catalunya.
b) Divuit persones en representació dels municipis i quatre persones en representació de les comarques, proposades per les entitats municipalistes més representatives.


Disposició derogatòria

Es deroga l’Ordre GAH/149/2016, de 9 de juny, d’adaptació de la composició de la Comissió de Cooperació Local de Catalunya, regulada pel Decret 377/2011, de 2 d’agost.

Disposició final 

Aquesta Ordre entra en vigor l’endemà de la seva publicació al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya.

Barcelona, xx de setembre de 2024

Albert Dalmau i Miranda
Conseller de la Presidència
