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   /2025, de      de,  de modificació del Decret 244/2019, de 26 de novembre, relatiu a l’organització de l’Entitat Autònoma del Diari Oficial i de Publicacions de la Generalitat de Catalunya

Preàmbul

L’article 150.b) de l'Estatut d'autonomia de Catalunya estableix que la Generalitat té competència exclusiva sobre les diverses modalitats organitzatives i instrumentals per a l'actuació administrativa.

El Govern de la Generalitat de Catalunya ha impulsat una estratègia de renovació i millora dels serveis públics, amb l’objectiu de reformar la gestió pública i situar la ciutadania al centre de la presa de decisions. Aquesta iniciativa té com a finalitat avançar cap a una administració pública més eficaç i eficient i adaptada als reptes actuals i a les demandes socials i econòmiques del país.
En aquest sentit, l’Acord GOV/217/2024, de 8 d’octubre, promou l’elaboració d’una estratègia de transformació i millora dels serveis públics en l’àmbit de l’Administració de la Generalitat de Catalunya. Aquest Acord preveu la creació de la Comissió d’Experts per a la Definició de l’Estratègia de Transformació de l’Administració de la Generalitat de Catalunya i la Millora dels Serveis Públics (CETRA), concebuda com un òrgan d’estudi i assessorament en dotze àmbits prioritaris d’actuació, i també l’aprovació d’un pla de xoc amb mesures d’aplicació urgent per assolir els objectius establerts.
Aquesta iniciativa s’emmarca dins d’aquesta estratègia institucional i es vincula específicament a la mesura 3.1 del pla de xoc de l’Acord del Govern esmentat, relativa a millorar la governança d'entitats del sector públic de l'Administració de la Generalitat incorporant membres independents de l'Administració de la Generalitat en els òrgans col·legiats de govern de les entitats del seu sector públic.

La Llei 24/1987, de 28 de desembre, va crear l'Entitat Autònoma del Diari Oficial i de Publicacions de la Generalitat de Catalunya (d’ara endavant l’EADOP).
Actualment, en el Decret 244/2019, de 26 de novembre, relatiu a l’organització de l’Entitat Autònoma del Diari Oficial i de Publicacions de la Generalitat de Catalunya es troben regulats els òrgans rectors de l’entitat, amb la seva composició i funcions, la determinació el règim jurídic de l’entitat, el règim de personal i el recursos econòmics.

Ara escau modificar la composició del Consell d’Administració de l’EADOP, per tal que, d’una banda, adaptar-la als nous canvis organitzatius introduïts pel Decret 133/2024, d’11 d’agost, de creació, denominació i determinació de l’àmbit de competència dels departaments en què s’organitza el Govern i l’Administració de la Generalitat de Catalunya. En coherència amb aquesta nova estructura, es modifica la redacció de l’article corresponent a la composició del Consell per identificar-ne els vocals segons les funcions que exerceixen, i no per la denominació concreta dels òrgans, afavorint així una major flexibilitat i adaptació futura.

D’altra banda, adaptar la seva composició a les previsions de l’Acord GOV/217/2024, de 8 d’octubre, pel qual s'impulsa l'elaboració d'una estratègia de transformació i millora dels serveis públics en l'àmbit de l'Administració de la Generalitat de Catalunya i s'aprova un pla de xoc amb mesures d'aplicació urgent, i de l’Acord GOV/8/2025, de 21 de gener, s’incorporen dues persones expertes independents a la composició del Consell, amb l’objectiu de garantir que almenys un 10 % dels membres del màxim òrgan col·legiat de govern de l’EADOP siguin independents de l’Administració de la Generalitat, en compliment dels criteris de bon govern aplicables al sector públic.

D’aquesta manera, s’elimina l’apartat relatiu a la designació de vocals per part dels departaments, i es redueix el nombre de vocalies. Es suprimeix la vocalia vinculada a la direcció general competent en matèria de dades obertes i transparència, atès que aquestes funcions han estat assumides per la direcció general d’administració digital, ja representada al Consell. També es suprimeix la vocalia assignada al desaparegut Departament de la Vicepresidència i de Polítiques Digitals i Territori, les funcions del qual han estat assumides per altres departaments.

Paral·lelament, es considera oportú integrar el director o directora general de l’EADOP com a vocal del Consell. Les funcions de secretari del Consell que exercia fins ara passen a ser assumides per la persona titular de la subdirecció general del Diari Oficial i d’Administració de l’Entitat.

Aquest Decret s'adequa als principis de bona regulació i de millora de la qualitat normativa que s'estableixen a l'article 129 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment administratiu comú de les administracions públiques, i a l'article 62 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon govern. Així, compleix els principis de necessitat i eficàcia, atès que és necessària una adaptació al context normatiu vigent; és conforme al principi de proporcionalitat, pel fet que és el mitjà més adequat per complir els objectius pretesos, i al principi de seguretat jurídica perquè s'emmarca adequadament a l'ordenament jurídic vigent; també compleix el principi de transparència, atès que esdevé un instrument necessari que permet controlar i avaluar l'actuació de l'Entitat, en especial el funcionament dels seus òrgans rectors; finalment, és coherent amb el principi d'eficiència perquè és una norma que permet que els objectius s'assoleixin amb el nivell de qualitat exigible però amb la menor despesa possible en termes de cost econòmic i de temps.

L’entrada en vigor de la norma s’estableix l’endemà de la seva publicació al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya atès el seu caràcter organitzatiu i que no produeix efectes sobre tercers.

De conformitat amb l’Acord del Govern de 10 de juliol de 2012, pel qual s’aproven criteris per a la creació, la modificació i la supressió d’entitats participades per la Generalitat, per a la presa de participació i la desvinculació d’entitats existents i per a la tramitació de determinades propostes d’acord del Govern relatives a fundacions i l'article 26.o) de la Llei 13/2008, del 5 de novembre, de la presidència de la Generalitat i del Govern, atribueix al Govern la competència per crear, modificar, dividir o extingir entitats i organismes públics o privats que depenguin de la Generalitat o que hi siguin vinculats.

Per tot això, a proposta del conseller de la Presidència, i d’acord amb el Govern

Decreto:

Es modifica l’article 3 del Decret 244/2019, de 26 de novembre, relatiu a l’organització de l’Entitat Autònoma del Diari Oficial i de Publicacions de la Generalitat de Catalunya, que queda redactat de la manera següent: 

Article 3
Composició del Consell d'Administració
3.1 El Consell d’Administració té la composició següent: 
3.1.1 Les persones de l’Administració de la Generalitat de Catalunya següents: 
a) President o presidenta: la persona titular de la Secretaria del Govern. 
b) Vicepresident o vicepresidenta: la persona titular de la unitat directiva competent en matèria de difusió institucional. 
c) Les vocalies següents:
c.1. La persona titular de l’Oficina del Govern. 
c.2. La persona titular de la Direcció de Serveis del departament d’adscripció de l’Entitat. 
c.3. La persona titular de la unitat directiva competent en matèria d’afers consultius i coordinació jurídica del Gabinet Jurídic. 
c.4. La persona titular de la unitat directiva competent en matèria de coordinació interdepartamental. 
c.5. La persona titular de la unitat directiva competent en matèria d’administració digital. 
c.6. La persona titular de la unitat directiva competent en matèria de promoció cultural. 
c.7. La persona titular de la unitat directiva competent en matèria de política lingüística. 
c.8. La persona titular de la unitat directiva del departament competent en matèria de justícia al qual corresponguin les funcions de consolidació de la legislació estatal en català. 
c.9. La persona titular de la direcció general de l’Entitat Autònoma del Diari Oficial i de Publicacions. 
3.1.2 Dues persones independents designades pel Govern de la Generalitat de Catalunya a proposta del president o la presidenta del Consell d’Administració de l’Entitat, de conformitat amb la regulació vigent dels òrgans col·legiats de govern de les entitats del sector públic de l’Administració de la Generalitat de Catalunya, en qualitat de vocals. 
3.2 Els membres del Consell d’Administració que ho siguin com a titulars de les unitats directives competents de l’Administració de la Generalitat de Catalunya abans esmentades han de tenir un rang orgànic mínim de director o directora general. 
Aquests poden delegar l’assistència i el vot en un altre membre o en una persona del departament de l’Administració de la Generalitat de representació, amb rang orgànic mínim de director o directora general. 
3.3 La condició de membre del Consell d’Administració és incompatible amb qualsevol vinculació amb empreses amb un objecte social relacionat amb alguna de les funcions que corresponen a l’Entitat. 
3.4 La persona titular de la subdirecció general del Diari Oficial i d’Administració de l’Entitat exerceix la secretaria del Consell d’Administració i assisteix a les seves reunions amb veu i sense vot. 
3.5 El president o la presidenta del Consell d’Administració pot convocar a les reunions persones representants de l’Administració de la Generalitat de Catalunya o de les entitats que integren el seu sector públic, i també d’altres administracions i corporacions públiques catalanes, així com dels consorcis en els quals participin aquestes administracions, sempre que ho consideri d’utilitat en funció dels temes a tractar. Aquestes persones poden participar en el debat dels punts de l’ordre de la sessió per a la qual han estat convidades, amb veu i sense vot. 
3.6 A proposta de la persona titular de la direcció general de l’Entitat, també poden assistir a les reunions del Consell d’Administració, amb veu i sense vot, altres persones de l’Entitat la participació de les quals es consideri convenient en funció dels assumptes a tractar.


Disposició final
Aquest Decret entra en vigor l’endemà de la seva publicació al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya.
 

Barcelona,       de 2025
 


Salvador Illa i Roca
President de la Generalitat de Catalunya
 



Albert Dalmau Miranda
Conseller de la Presidència
